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PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_0 parl:answerText "<p>The sector led Homes Adaptations consortium published the latest guidance on the Disabled Facilities Grant to local authorities in October 2013 having been invited to update it by my Department. A copy can be found at:<br>http://www.cot.co.uk/sites/default/files/ss-housing/public/home-adaptations-for-disabled-people.pdf</p>" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:dateOfAnswer ?___answer_dateOfAnswer_1 .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_2 .
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptId ?___3 . }
OPTIONAL { ?item parl:answeringDeptSortName ?___4 . }
OPTIONAL { ?item parl:legislature ?___6 . ?___6 skos:prefLabel ?___5 . }
 FILTER (?___answer_dateOfAnswer_1 >= "2014-11-21"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_2 <= "2019-02-20T11:32:10.923Z"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
 FILTER (?___answer_dateOfAnswer_1 <= "2014-11-21"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  DESC(?___3)  DESC(?___4)  ?___5  ?item OFFSET 0 LIMIT 10
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PREFIX nfo: <http://www.semanticdesktop.org/ontologies/2007/03/22/nfo#>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
CONSTRUCT {?item parl:tablingMemberPrinted ?___7 .
?item parl:hansardHeading ?___8 .
?item parl:legislature ?___9 .
?___9 skos:prefLabel ?___10 .
?item parl:answeringDeptSortName ?___11 .
?item parl:answeringDeptShortName ?___12 .
?item parl:answer ?___13 .
?___13 parl:questionFirstAnswered ?___14 .
?___13 parl:attachment ?___15 .
?___15 nfo:fileName ?___16 .
?___15 dcterms:title ?___17 .
?___13 parl:questionFirstMinisteriallyCorrected ?___18 .
?___13 parl:answeringMemberConstituency ?___19 .
?___13 parl:answeringMemberPrinted ?___20 .
?___13 parl:isMinisterialCorrection ?___21 .
?___13 parl:dateOfAnswer ?___22 .
?___13 parl:answeringMember ?___23 .
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?___26 nfo:fileName ?___27 .
?___26 dcterms:title ?___28 .
?___25 parl:answeringMemberConstituency ?___29 .
?___25 parl:answeringMemberPrinted ?___30 .
?___25 parl:answeringMember ?___31 .
?___13 parl:answerText ?___32 .
?___13 parl:groupedQuestionUIN ?___33 .
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?item parl:answeringDeptId ?___35 .
?item dcterms:date ?___36 .
?item parl:tablingMemberConstituency ?___37 .
?item parl:tablingMember ?___38 .
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?item parl:houseId ?___40 .
?item parl:registeredInterest ?___41 .
?item parl:answeringDeptPrinted ?___42 .
?item parl:uin ?___43 .

} WHERE {
  { VALUES ?item { 
  <http://data.parliament.uk/resources/155749>
} }
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UNION {{ ?item parl:legislature ?___9 . }  OPTIONAL {
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}}
UNION { ?item parl:answeringDeptSortName ?___11 . } 
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    { ?___23 rdfs:label ?___24 . } 
  }}
  UNION {{ ?___13 parl:previousAnswerVersion ?___25 . }  OPTIONAL {
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      { ?___26 nfo:fileName ?___27 . } 
      UNION { ?___26 dcterms:title ?___28 . } 
    }}
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  }}
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UNION { ?item parl:houseId ?___40 . } 
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